
TA VESEL] DAN ALI HOLIDAY ON ICE. V kroniki mesta Ljubljane 
in vseh njenih petih občin bo december 1907 zapisan z zlatimi črkami: ta mesec 
je namreč Ljubljana postala resnično imenitno mesto (kot Nevv Vork ali Pariz), 
saJ j° Je prvič v zgodovini obiskala svetovno znana drsalna revija made in 
USA. Doslej so se namreč umetnosti in športa željni Slovenci morali voziti na 
ogled drsalnih revij v Celovec, odslej pa bodo lahko drsalce-ljudi in drsalce-
opice videli vsako leto sredi same Ljubljane, zakaj Ljubljana ima veličastno 
športno dvorano, nima pa poštene gledališke hiše. da o koncertni dvorani niti 
ne govorimo. 

In to športno dvorano so v decembru polnili ljudje iz Ljubljane in iz vse 
Slovenije in baje celo iz tujine; izračunali so. da je bilo blizu 140.000 gle
dalcev in je bila to ena izmed najbolj obiskanih prireditev na Slovenskem. 
Vstopnice pri vsem tem niso bile poceni, toda za svoj denar si lahko tudi nekaj 
videl! Bilo je mnogo čudovitih luči in pisanega blaga, mnogo slabega ali 
povprečnega drsanja in mnogo neokusnosti. made in USA. Višek le-lch je bil 
v prizoru, ki je prikazoval dogodivščine Marca Pola. ko so na umetnem ledu 
postavili prave vislice in dva skoraj zares obesili (tako da sta kakih deset 
minut bingljala; samo pomislite, kako čudovit prizor za gledalca, ki pravih 
obešanj ne more več videti in ob njih pasti svojo radovednost!). Toda vse to 
je bilo dobro in lepo in nihče se ob takšno neslanost ni spotaknil niti v Pismih 
bralcev, pa čeprav v njih najde mesto protest zoper vsako narobe postavljeno 
vejico. Pancm et circenses za srečno prestopno leto 196S. 

Veselje na ledu je odpotovalo in obljubilo na svidenje v prihodnjem de
cembru. Nato so prešteli dobiček in ta je bil — kot so sporočili — kljub de-

223 



viznim obveznostim tudi dinarsko velik. Namenjen bo baje izgradnji športnih 
objektov. V redu in prav. Toda ljudje niso hodili gledat na revijo samo šport, 
ampak je za marsikoga pomenila tudi kulturno prireditev; denar za vstopnino 
ni šel samo iz proračunskega razdelka — razvedrilo, ampak tudi — kultura. 
In mirno lahko trdimo, da zaradi obiska drsalne revije marsikdo za novo leto 
ni kupil nove knjige ali ni šel v gledališče (to je, mimogrede povedano, mnogo 
cenejše). 

Zato predlagamo dvoje: 
v prihodnje naj dobiček odteče na oba konca, ki jima je bil denar za 

vstopnino odtegnjen: priteče naj torej tudi nekaj na kulturno stran. Ker pa je 
ta predlog (niti ne tako neumesten) za vse pametne občane vendarle nekoliko 
absurden, predlagamo, naj prihodnje leto naše gledališče povabi v goste Folies 
Bergeres, zasoli vstopnino in nato srečno ter mirno pričaka novo leto. 

Možnosti je torej veliko, samo odločiti se je treba, kako Slovencu vzbuditi 
kulturni tek. 

A n t i k r o n i s t 
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